

**Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 1013/2006 al Parlamentului European și al Consiliului din
14 iunie 2006 privind transferurile de deșeuri**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 190 din 12 iulie 2006)

(Ediția specială în limba română, cap. 15, vol. 16, p. 172)

La pagina 231, anexa V, partea 1, codul A4110, a doua liniuță:

în loc de: „— orice produs din familia dibenzodioxinelor policlorurate”,

se va citi: „— orice produs din familia dibenzo-p-dioxinelor policlorurate”.

La pagina 232, anexa V, partea 1, codul B1080:

în loc de: „B1080 Cenuși și reziduuri de zinc, inclusiv reziduuri de aliaje de zinc în formă dispersabilă, cu excepția cazului în care conțin substanțenții menționați la anexa I în concentrații suficiente pentru a le conferi caracteristicile enumerate la anexa III sau a cazului în care prezintă caracteristica periculoasă H4.3 (2)”,

se va citi: „B1080 Cenuși și reziduuri de zinc, inclusiv reziduuri de aliaje de zinc în formă dispersabilă, cu excepția cazului în care conțin substanțenții menționați la anexa I în concentrații suficiente pentru a le conferi caracteristicile enumerate la anexa III (2)”.

La pagina 235, anexa V, partea 1, codul B2060:

în loc de: „...care nu conține substanțenții de la anexa I într-o măsură astfel încât să prezinte ...”,

se va citi: „...care nu conține substanțenții de la anexa I în măsura în care să prezinte ...”.

La pagina 238, anexa V, partea 1, codul B3060, a treia liniuță:

în loc de: „— Degras: reziduuri rezultate de la ...”,

se va citi: „— Degras; reziduuri rezultate de la ...”.

La pagina 238, anexa V, partea 1, codul B4020:

în loc de: „...de exemplu pe bază de apă sau cleiuri pe bază de amidon de cazeină, dextrină, eteri de celuloză, ...”,

se va citi: „...de exemplu pe bază de apă sau cleiuri pe bază de cazeină, de amidon, dextrină, eteri de celuloză, ...”.
